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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Protekle sedmice je dominirala ponu-
da jabuke i južnog voća na kvantašu u Be-
ogradu. Nastavljen je trend slabe prodaje. 
Zabeležena je dobra ponuda južnog voća, 
a bolja je bila i ponuda sušenog i 
jezgrastog voća, zbog pretstojećih prazni-
ka. Došlo je do pada cena lešnika i man-
darine, a skuplji su bili nar, grožđe i man-
darine. Raznovrsna je bila ponuda pov-
rtarskih kultura na prodajnim punktovima 
ali je prodaja i dalje slaba. Skuplji su u od-
nosu na prethodni period bili blitva, celer, 
krastavac salatar, crni luk, mladi crni luk, 
paprika ostala, paprika šilja, persun lišćar, 
I praziluk. Niže su bile cene karfiola, rot-
kvice i tikvice.  

Ponuda voća i povrća nije se bitnije 
menjala u odnosu na prethodnu nedelju na 
zelenoj pijaci Kalenić u Beogradu. Skuplja 
je u odnosu na prethodni period bila dunja, 
a jeftinij limun. Što se povrća tiče skuplji 
su bili karfiol, kupus i patlidžan, dok je 
jeftinija bila rotkva. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu su 
reporteri STIPS-a zabeležili pad cene  
grejpfruta paškanata, peršuna korenaša, 

peršuna lišćara, spanaća i tikvice. Za 
razliku od njih skuplji su, u odnosu na 
predhodni period, bili kivi, krastavac 
salatar, paprika ljuta  i paprika šilja. 

Prosečna je bila ponuda pretežno 
južnog voća jabuke i grožđa na kvan-
takoj pijaci u Novam Sadu, tokom 
predposlednje sedmice u ovoj godini. 
Skuplji je bio grejpfrut,  a jeftiniji nar u 
poređenju sa prethodnim periodom. U 
ponudi povrća su dominirali krompir, 
šargarepa, crni luk, kupus, a bilo je i 
paradajza, krastavca, tikvice i paprike. 
Zabeežen je rast cene krastavca salata-
ra, a pad cene karfiola i paradajza. 

Zelenu pijacu u Požarvcu karak-
terisali su rast cena grejpfruta, jabuke 
crveni delišes, kruške ostale, lešnika, 
limuna, nara, oraha, suve smoke, celera, 
crnog luka, belog luka, šarenog pasulja i 
praziluka. Za razliku od njih jeftiniji su 
bili jabuka Zlatni delišes, jabuka Greni 
Smit, mandarina, suva smokva, pomo-
randža, cvekla, beli krompir, paprika ba-
bura, paprika ljuta, beli pasulj i peršun 
korenaš. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijacama u Srbiji solidna ponuda  
južnog, jezgrastog i sušenog voća  

protekle sedmice  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  19.– 25.12.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
5.– 11.12.2022. godine 

1 HRK= 15,52 RSD Izvor: TISUP 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 5 


